

1637  
2015.01.25

中華郵政高雄誌字第15號交寄登記證登記為 雜誌交寄

發 行：高雄市召會  
傳 真：07-2152215

地 址：高雄市前金區新盛二街60號  
網 址：[www.khhchurch.org.tw](http://www.khhchurch.org.tw)

電 話：07-2115115  
E-mail：[khhchurch@pie.com.tw](mailto:khhchurch@pie.com.tw)

## 蒙召走神命定路 2015再起步

### 蒙召一為成祭司國度

創世記作為聖經的第一卷書，不只啓示了三一神在個別的聖徒身上所要施行之完整的救恩（由亞伯拉罕、以撒、雅各之一生所豫表），更啓示出祂要如何藉著基督的成全而得著一班團體的百姓作祂的選民（由約瑟如何成全雅各的眾子所豫表）。基督是唯一夠資格的成全者（來十三20）；為此，創世記中有一位獨特的人物—約瑟，他的一生既完整又詳盡的成了基督的豫表。而接續作聖經第二卷書的出埃及記，則進一步向我們啓示了神要得著一班團體選民的目的一要他們歸祂「作祭司的國度」（出十九6）。在這國度中，人人都只有一種專一的「職業」—作祭司事奉神。為此，出埃及記中也有一位特殊的人物—摩西。在聖經中關於他蒙召的記載比其他蒙召事奉的人都更詳盡、深刻，因此摩西成了所有蒙召事奉之人的標準模型。

### 蒙召—需到曠野背面

摩西的蒙召是在「一日」之內發生的（出三1）。但這一日並非他四十歲學盡埃及人一切智慧，說話行事都有能力，自以為已從「埃及

王子學院」光榮「畢業」，終可「走馬上任」的那日（徒七22~23）。那時他滿腔熱血的要去為他的同胞弟兄「施行拯救」，竟遭絕情推開而被「解雇」（25~27）。此後他避居米甸曠野四十年之久，以牧羊度日，直到八十歲。然而就在這不只遭人棄絕，連他也看自己形如槁木之日（詩九十10），他意想不到的翻越了盤桓四十年之久，悉如指掌的米甸曠野，竟來到了背面一處從未為人所涉足之聖地—神的山，就是何烈山（出三1，6）。這指明神要得著一個能沈靜下來聽見祂呼召的人，需有多長久的等候！這也指明神的呼召都是臨到未受人干擾，沒有人手操縱或人意的地方，就是在人最深處的靈（弗一17~18）。也只有一個天然力盡，終於停止盲動的人，才會從一切最平淡無奇之熟悉事物、環境的「背面」（1），發現這一方神為自己所保留之神聖「淨土」。驚人的大事發生了，摩西竟在一叢發出熊熊炙焰的荆棘中遇見了向他顯現之耶和華的使者！更驚人的奇景乃是一這烈焰竟能持久不熄；因荆棘雖被燒著，竟沒有燒燬（2）。神終能在此藉祂的呼

召，向那全然被了結、倒空的摩西啓示祂自己一切超卓的所是。

### 蒙召一同奔神命定路

這真是一場精彩絕倫的「野外教學」，從焚燒之荊棘的異象，與耶和華和摩西的對話中，神鮮活的啓示自己乃是：（一）「耶和華的使者」：受差要來拯救祂百姓脫離埃及的為奴；這含示祂的救恩（2，8）。（二）那「我是」：要來作祂百姓所需的一切；這含示祂的供備（14~15）。（三）摩西「父親的神」：祂記念祂與亞伯拉罕、以撒、雅各所立的約，更要藉摩西與祂百姓立約，使他們認識祂和祂的心意；這含示祂的啓示（三6，二24，十九~三四）。（四）「亞伯拉罕、以撒、雅各的神」：這含示祂的復活（太二二31~32與32註1）。

聖徒們，在新的一年開始之際，願我們摒除積習，再次來到「曠野的背面」，接受神新的顯現與呼召，使我們能更多得著祂的救恩、供備、啓示，而在復活的新樣中「全面實行福、家、排、區，全心操練生、養、教、建」，以有分祂的榮耀建造！

劉葵元

### ◎ 全召會長青相調聚會，1月28日（週三）上午10：00在新盛街會所二樓會場。

#### 副刊

- B1 紅目要點/申言要點
- B2 現場訓練—啟示神經綸奧祕
- B3 姦妹集調—同享話豐富供應 /愛筵相調—愛裏嘗豐富佳肴
- B4~5 雲彩專輯—住在主裏多結果

聯於源頭湧生命(上)

- B6 補充本詩歌603首欣賞(二)/人數統計表
- B7 學員開展—傳揚神國度福音 /小排研討問題
- B8 聖經學習單/新人介紹

<http://www.khhchurch.org.tw>

副刊內容豐富請線上閱讀

## 第二篇 緬要

### 第二篇 神呼召摩西作神僕人之標準模型的總覽

讀經：神又對摩西說，你要對以色列人這樣說，耶和華你們祖宗的神，就是亞伯拉罕的神，以撒的神，雅各的神，差我到你們這裏來。這是我的名，直到永遠；這也是我的記念，直到萬代。（出三15）

- 壹 摩西的事例乃是棄絕天然的力量和才幹最好的說明；聖經中沒有一個人在這方面像摩西這麼好：
  - 一、在天然裏，沒有神聖元素。 二、在天然裏，憑自己行事。 三、在天然裏，尋求自己榮耀。
  - 四、在復活裏才有用。 五、受埃及的訓練。 六、照著自己的意思。 七、被神擺在一邊。
- 貳 在聖經裏，神呼召摩西的記載比祂呼召其他人的記載都長；在歷史上，摩西是頭一個完全、合格、且得著成全的神的僕人；因為他是聖經中頭一個完全合格的神的僕人，所以他是神僕人的標準模型，並且神對他的呼召，乃是祂呼召眾僕人的標準：
  - 一、是在曠野的背面。 二、神的山。 三、是聖地。
- 參 一個蒙神呼召的人，必須看見自己是燒著的荊棘：
  - 一、認識自己乃是蒙了救贖的荊棘。 二、召會乃是團體的荊棘，復活的神在其中焚燒。
- 肆 一個蒙神呼召的人必須有「神是誰」的啟示：
  - 一、乃是耶和華的使者。 二、是「我是」。 三、是他父親的神。 四、是復活的神。
- 伍 一個蒙神呼召的人必須認識神呼召的目的—出三8：
  - 一、要拯救祂的選民脫離撒但和世界的霸佔及暴虐。 二、要領祂的選民進入包羅萬有的基督。
- 陸 一個蒙神呼召的人必須知道如何對付撒但、肉體和世界—約壹三8：
  - 一、在神以外所倚靠的任何事物，都是蛇的藏身之處。 二、我們的肉體乃是由癩瘋一罪、腐朽和敗壞一所構成。 三、世界同其供應、娛樂和消遣，充滿了死亡的血。
- 柒 一個蒙神呼召的人需要經歷配合與切割：
  - 一、在身體的原則裏。 二、經歷天然的生命受割禮。 三、神呼召的每一方面都成為經歷。

### 第二篇 負擔的話

在聖經裏，神呼召摩西的記載比祂呼召其他人的記載都長；在歷史上，摩西是頭一個完全、合格、且得著成全的神的僕人。因為他是聖經中頭一個完全合格的神的僕人，所以他是神僕人的標準模型，並且神對他的呼召乃是祂呼召眾僕人的標準。換言之，當神今天來呼召所有要事奉祂的人時，那個標準的「量尺」依舊不會改變。照著人文的歷史，摩西乃是以四十年在埃及王宮受訓而集政治家、軍事家、建築家與神學家於一身的菁英才俊；以他個人傳奇般的身世機運，他更本有可能成為繼任法老的埃及統治者。尤令人感佩的是，當他正處於人生前程在埃及看似一片大好之際，竟因仍念及自己在埃及權下正為奴受苦的同胞弟兄們，而離開優渥的王宮前去看望他們，甚至為救護他們而不惜冒險出手，打死了一個埃及人。這樣一位才智兼備且又向神選民正直忠勇的熱血青年，豈不正該是當時神為完成祂心意所要呼召的不二人選嗎？就連摩西自己也以為他為神施行解救選民之神聖大任的時刻到了，所以「他以為弟兄必明白神是藉著他的手向他們施行拯救」；然而，神藉著祂的選民卻給了他一個最冷酷的回絕：「他們卻不明白。」（徒七25）是的，為著領導數百萬的選民在曠野行進並建造會幕，一個不學無術的人絕對無法勝任，但神卻也不能呼召一位如此滿腔熱血、帶著鐵拳的統治者。神藉著祂的選民冷酷的回絕，使摩西退避曠野，經歷了四十年之久的神聖「降溫」。當神從火燒荊棘的異象中向他顯現時，他冷靜了，也清醒了，這才使他真正認清了自己（如荊棘），也鮮活的認識了神（如火）；這時，他才預備好讓神進來呼召他。此後在他人生最後四十年為神盡職，帶領百萬選民的浩蕩歷程中，那曾足以置人死地、充滿力道之緊握的雙拳，卻成了緊握木杖、服神權能的雙手。這杖被稱為神的杖（出四20），曾興起十災、裂開紅海、擊出磐泉…，其權能經歷代至今從未消滅。然而，主卻在等待更多頑強自恃的雙手，肯向祂鬆放，接握這杖並緊倚這杖，而成為祂可使用之蒙召的人。

## 召會生活動態交通：

### ★全召會：

1. 全召會社青集中擘餅相調聚會，2月1日(主日)上午9：30~11：30在新盛街會所二樓會場，內容為「社青增排，福音叩訪，新約讀經」蒙恩見證與頒獎。請完成新約讀經一遍以上之社青聖徒，盡快於本週二1月27日前上網完成登錄：<http://goo.gl/lD7c3i>；逾時將延到下次集中時頒獎(去年九月已領獎之遍數不列入計算，亦不再重複給.)獎)。
2. 全召會路加聖徒相調聚會，2月1日(主日)下午4：00~6：00在新盛街會所A103室，將分享路加醫療團前往斯里蘭卡蒙恩情形與簡報。會後備有便餐。
3. 兩位大學聖徒－盧冠瑀弟兄與郭詔安弟兄，1月27日~2月17日至斯里蘭卡賈夫納(Jaffna)配搭大學福音與社區牧養，請眾聖徒代禱扶持。



### ★照顧區：

1. 西區：①博愛區：洪基福弟兄追念聚會，已於1月24日舉行。  
②左營、重愛、博愛、明誠、後驛等區集中禱告事奉聚會，2月3日(週二)晚上7：30在富國路會所。
2. 北區：①北區服事弟兄姊妹事奉交通，2月8日(主日)下午4：00在阿蓮忠孝路會所。請有服事之弟兄姊妹一同參加。  
②集中禱告事奉交通，2月10日(週二)晚上8：00在岡山柳橋西路會所。



### ★兒童：

小五六寒假特會，2月6日(週五)上午8：30在新盛街會所客福中心前報到。請攜帶：睡袋、彩色筆(或可著色的用具)、名牌吊帶夾、盥洗衣物及用品、個人藥品、健保卡、水壺、文具、保暖衣物。特會時間表，請掃描右側QR Code。

### ★中學：

1. 寒假高國中特會，1月30日(週五)早上報到時間：高中－6：00；國中－6：30，地點皆在新盛街會所客福中心。其他相關須知及攜帶物品，請參閱行前須知或洽各區青少年服事者。
2. 2月1~2日大學學測代禱名單：李繁嶸、吳加恩、柯菲比、魏主馨、李心贊、張嘉琪、王語心、張子恩、張凱琳、黃翎珍、鍾明學、涂凱鈞、王子睿、唐翊綾、吳家鴻、謝文媛、王聖安、洪晨軒、鄧傳銘、古雁寧、熊晨馨、陳宇頌、黃柏凱、高堂恩、陳玟馨。各區若有考生代禱名單，請寄至中學組：[khyp402@gmail.com](mailto:khyp402@gmail.com)。
3. 十二年國教專題交通，2月7日(週六)上午9：00在新盛街會所A301室。請學校教師及國中生家長踴躍參加。

### ★大學：

1. 高屏大學期初特會預備聚會，2月26日(週四)晚上7：30在新盛街會所A103室。請所有大專的弟兄姊妹踴躍參加並現場領取福音材料。
2. 高屏大學期初特會，2月27日~3月1日(週五~主日)，27日(週五)上午8：00在新盛街會所二樓會場報到。追求《速興起傳福音》(造2245)、《人生的奧祕》小冊子和餵養小卡。請攜帶：聖經、詩歌、《人生的奧祕》與名牌套。請鼓勵大專生踴躍參加並以學區為單位儘速在2月22日(主日)前向蔡佰霖姊妹報名(0988-112124, [khs20130217@gmail.com](mailto:khs20130217@gmail.com))。目標140位，目前共83位報名。

### ★社青：

本月份社青專題座談，1月30日(週五)晚上8：00在新盛街會所A102室，由陳恭府弟兄交通「在職業中，不是我，乃是基督」。請社青聖徒邀約同伴踴躍參加。

### ★長青：

全召會長青相調聚會，1月28日(週三)上午10：00在新盛街會所二樓會場，會後備有便餐。

### ★週訊徵稿：

感謝主的說話及祂在身體中所賜的祝福！請將您在①現場或錄影訓練中的摸著，或②被接待或接待的蒙恩(歡迎附照片)寫下，繼續在身體中流通恩典。投稿方式：寄至[khhchurchnews@gmail.com](mailto:khhchurchnews@gmail.com)、傳真至215-2215、或逕交至文字組。

### ★書報組：

新產品介紹：①聖經單行本－《約書亞記、士師記、路得記》，每本120元。②eZoe有聲福音機，8G版－1600元，16G版－2600元。包含：新舊約讀經1189章、詩歌962首、生命讀經1984篇及其他信息等超值內容，並提供一年保固。

### ★十二月份各區受浸人數：

1. 東照顧區：昌裕區－3人；建興區－1人；仁武區－1人；鳥松區－25人。
2. 西照顧區：左營區－4人；博愛區－4人；重愛區－3人；後驛區－1人；新盛區－9人；臺語區－1人；愛河區－2人；壽山區－7人。
3. 南照顧區：文化區－2人；前鎮區－4人；獅甲區－4人；小港區－2人；鳳山區－9人；大寮區－1人。
4. 北照顧區：楠梓區－4人；大社區－1人；右昌區－1人；岡山區－1人；路竹區－1人；阿蓮區－2人。

## 禱告事項

- 一、請為眾聖徒進入全召會今年負擔「全面實行福家排區，全心操練生養教建」禱告。
- 二、請為寒假各環的行動禱告：1月25日至2月1日高屏大學一週成全訓練，1月30日至2月2日高國中特會、2月6至8日小五六特會。
- 三、請為2月21至22日在臺北舉行的國際華語特會及接待海外聖徒禱告。
- 四、請為今年一、二月為召會禱告月，有更多聖徒有分召會的禱告聚會禱告。

每日靈糧

## 出埃及記結晶讀經 (-)

追求進度：第三週45~62頁

詩歌：晨興聖言62頁

週

禱 讀 經 文

恢復本聖經  
讀經進度

- |   |  |              |
|---|--|--------------|
| 一 | * 提後一9 神救了我們，以聖召召了我們，不是按我們的行為，乃是按祂自己的定旨和恩典；這恩典是歷世之前，在基督耶穌裏賜給我們的。   | 書九<br>1~27   |
| 二 | * <i>2Tim.1:9</i> Who has saved us and called us with a holy calling, not according to our works but according to His own purpose and grace, which was given to us in Christ Jesus before the times of the ages.   |              |
| 三 | * 西一12~13 感謝父，叫你們夠資格在光中同得所分給眾聖徒的分；祂拯救了我們脫離黑暗的權勢，把我們遷入祂愛子的國裏。   | 書十<br>1~43   |
| 四 | * <i>Col.1:12~13</i> Giving thanks to the Father, who has qualified you for a share of the allotted portion of the saints in the light; who delivered us out of the authority of darkness and transferred us into the kingdom of the Son of His love.  |              |
| 五 | * 出三18下 你和以色列的長老要去見埃及王，對他說，耶和華希伯來人的神遇見了我們；現在求你讓我們走三天的路程，到曠野裏去，我們好獻祭給耶和華我們的神。<br>* <i>Exo.3:18b</i> You shall come, you and the elders of Israel, to the king of Egypt, and you shall say to him, Jehovah, the God of the Hebrews, has met with us; and now let us go a three days' journey into the wilderness that we may sacrifice to Jehovah our God. | 書十一<br>~十二24 |
| 六 | * 出三17下 我要將你們從埃及的困苦中領出來，上到迦南人、赫人、亞摩利人、比利洗人、希未人、耶布斯人之地，就是到流奶與蜜之地。<br>* <i>Exo.3:17b</i> I will bring you up out of the affliction of Egypt to the land of the Canaanites and the Hittites and the Amorites and the Perizzites and the Hivites and the Jebusites, to a land flowing with milk and honey.   | 書十三<br>1~33  |
| 七 | * 林前一2 寫信給在哥林多神的召會，就是給在基督耶穌裏被聖別，蒙召的聖徒，同著所有在各處呼求我們主耶穌基督之名的人；祂是他們的，也是我們的。  | 書十四<br>~十五63 |
| 八 | * <i>1Cor.1:2</i> To the church of God which is in Corinth, to those who have been sanctified in Christ Jesus, the called saints, with all those who call upon the name of our Lord Jesus Christ in every place, who is theirs and ours.   |              |
| 九 | * 西三15 又要讓基督的平安在你們心裏作仲裁，你們在一個身體裏蒙召，也是為了這平安；且要感恩。<br>* <i>Col.3:15</i> And let the peace of Christ arbitrate in your hearts, to which also you were called in one Body; and be thankful.  | 書十六<br>~十八28 |
| 十 | * 帖前二12 要叫你們行事為人，配得過那召你們進入祂自己的國和榮耀的神。<br>* <i>1Thes.2:12</i> So that you might walk in a manner worthy of God, who calls you into His own kingdom and glory.   | 複習           |

- 文字服事專線：07-2115115 轉 210 或 211
- 投稿：khhchurchnews@gmail.com
- 書報服事專線：07-2419323
- 生命活泉熱線：07-2412931
- 真理活泉熱線：07-2413161
- 如對本週訊或召會各項財務需要有負擔奉獻者，請劃撥：0040049-5
- 戶名：財團法人高雄市召會
- (如需奉獻證明，請於備註欄註明，並留下相關資料。)

## 綱目圖表

### 第二篇 神呼召摩西作神僕人之標準模型的總覽

#### 壹 神呼召的要求

- \* 天然的棄絕
- 一 無神的元素
- 二 憑己的行事
- 三 尋己的榮耀
- 四 復活的功用
- \* 摩西的事例
- 五 埃及的訓練
- 六 照己的意思
- 七 曠野的磨練
  - 1 失去自信
  - 2 只配等死
  - 3 學習信靠
    - a 復活的才幹
    - b 有神的才幹

#### 貳 神呼召的模型

- 一 無奈的曠野
- 二 聖山的出現
- 三 腳站的聖地
  - 1 神的地方
  - 2 人的深處

#### 參 蒙召者的看見

- 一 火燒的荊棘
- 啟示 { 1 神作燃料
- 2 靈的火熱
- 3 神的能力
- 4 人的異象
- 5 人是通道
- 6 人的學習
- 7 人的見證
- 8 人的烙印
- 二 團體的荊棘
  - 1 神在人裏的居所
  - 2 神在人裏的焚燒

#### 肆 蒙召者的啓示

- 一 神的使者
  - 1 指神的兒子
  - 2 指神的自己
  - 3 受差遣的神
- 二 神是我是
  - 1 基督是實際
  - 2 神是不是我

#### 三 父親的神

- 1 同神的歷史
- 2 屬靈的父親

#### 四 復活的神

- 1 復活的三一
- 2 復活的召會

#### 伍 蒙召者的目的

- 一 消極脫離世界
- 二 積極享受基督

#### 陸 蒙召者的對付

- 一 撒但的藏身
- 二 肉體的麻痺
- 三 世界的死亡

#### 柒 蒙召者的經歷

- 一 身體的原則
- 二 天然的切割
- \* 總結
- 三 呼召的應用

### 第二篇 申言要點

一、燒著之荊棘的異象是什麼？（參出三2~6上，申三三16）

二、我們如何能對付撒但、肉體和世界？配合與切割的經歷是什麼？（參出四3~9，14下~16，24~26）

### 第三篇 神呼召的目的

#### 壹 神呼召的目的

- 出埃及記

##### 一 脫離埃及法老

- 1 世界的暴虐
- 2 撒但的霸佔
  - a 生存的目的
  - b 定旨的失去

##### 二 脫離撒但之手

- 1 福音的重要
- 2 領人能脫離

##### 三 進入迦南美地

- 1 享受基督的豐富
- 2 為著神國的建造

#### 貳 神呼召的目的

- 新約書信

##### 一 起源與供應

##### 二 範圍與憑藉

##### 三 呼召的各面

1 出黑暗入光明

a 脫離罪與死

b 轉向神與光

2 聖別人歸向神

3 進交通享豐富

4 同基督受苦難

5 有身體的平安

6 有基督的榮耀

7 神永遠的榮耀

a 為呼召的目標

b 需生命的供備

8 進生命的國度

a 憑生命來掌權

b 達生命的成熟

現場訓練

# 啟示神經綸奧祕 完成祂神聖建造

1月13至16日冬季現場訓練（白天班）報導

一月十三至十六日，逾二百五十位聖徒，包括一些遠從馬來西亞及韓國來的聖徒，齊聚新盛街會所，一同參加白天班的出埃及記結晶讀經（-）冬季現場訓練。

訓練的內容包括信息、禱研背講、分享、考試等，使我們得以在這四天中完全被分別出來，吃屬天的食物，更換飲食，而被基督重新構成，成為神的居所。訓練一開始，服事話語的弟兄便帶著強的負擔交通，盼望我們看見：本次訓練乃是按照聖經純正的話，與電影業者最近所拍攝的「出埃及記」有極大的差異。同時呼籲眾聖徒：我們對出埃及記的認識，不要停留在兒時記憶中的十災、出埃及、過紅海等神蹟奇事而已。乃要被拔高，看見神聖歷史的記載以及此書中關於神經綸所有深奧的啓示與思想。

這十二篇信息說到，這位神向我們啓示祂是：「自有永有的神」、「立約的神」、「主宰權柄的神」等等。也幫助我們看見神如何呼召並訓練摩西，使他成為聖經中頭一個完全且典型的神的僕人，並看見每個信徒都是蒙了救贖的荊棘。而召會乃是團

體的荊棘，有復活的神在其中焚燒。我們需要過逾越節，吃羊羔，並且守除酵節。我們也要有瑪拉的經歷—經歷復活的基督使苦水變甜。而在神眷顧祂百姓的事上，我們不能只停留在籠統地知道主會供應我們一切的需要。在出埃及記裏，我們不僅看見主對祂所救贖的百姓的引領，也看見一幅生動的圖畫，詳細、清楚的說出主如何眷顧祂所救贖之人每日的需要，用祂自己作屬天的糧（嗎哪）、屬靈的水（裂開的磐石所流出的活水）供應他們。

神啓示祂自己的各方面，並且救贖、呼召、供應我們，不只是為著要救我們脫離世界的霸佔，供應我們吃、喝，滿足我們的需要而已。因為這一切都是為著一個神聖的目標，就是神的建造。神乃是要我們作祂祭司的國度，建造祂的居所。因此，今天我們就得在召會生活中，就是在神的國這神聖生命的範圍裏受管治、得成全，叫我們人人成為祭司，專為神的權益而活，在所作的一切事上事奉神！

在考試與分享時，眾聖徒都很積極的操練：把握有限的時間，

申言響應信息的交通。並且也在考試時操練以綱目、經文回答信息的研讀問題，深入綱目，讓真理能重構我們，成為我們的所是，使我們成為神正確的子民，得以為著祂的建造。

為著鼓勵聖徒，在最後一場聚會中有頒獎：頒發「全勤獎」給全勤並準時的弟兄姊妹（含上午信息及下午禱研背講），並在各個考組別中選出兩組，頒發「考試獎」。

此次訓練實在使我們珍賞新約這獨一的職事，只供應基督作神子民獨一的食物。所以我們理當回應主對我們蒙福的要求：以全心、全魂、全心思並全力，愛主我們的神（可十二30）。此外我們也看見，神拯救祂子民的目標乃是要我們每一位都事奉祂，而最好的路就是「全面實行福家排區，全心操練生養教建」，讓主能在這地實行祂永遠的定旨，完成祂神聖的建造。

全時間訓練學員

李銘倫、王力城

註：這次現場訓練全召會參加人數：白天班約254位，晚上班約660位，錄影訓練週末班約66位。讚美主！



有15位東馬聖徒付代價來高雄參加現場訓練，認真預備考試的他們獲頒「考試獎」

姊妹相調

## 同享話豐富供應 同作神團體彰顯

2014年全臺姊妹事奉相調特會蒙恩分享

我能參加這次全臺姊妹事奉相調特會，實在是主格外的憐憫和恩典。感謝主，這梯次有五、六十位遠從馬來西亞來的弟兄姊妹，以及從美國、加拿大、香港、新加坡、煙臺等地來的姊妹們參加。

在這九篇信息中，弟兄們總是很實際的以他們自身的生命經歷來幫助我們領會這些真理，叫我們感動不已。信息後的分享時間一到，姊妹們就積極的快跑爭先，用剛強的靈將信息中的豐富分享出來。

這次聚集，我再次摸到「虹」。我們要相信神應許的話，不要相信失敗和懼怕。最終，我們在永遠裏也要成為一道彩虹，神要藉著我們向全宇宙展示基督作祂萬般的智慧。我們是有約的人；我們有一節應許的經文可以應付每一處境（哀三22~23）。不論我

們有怎樣的問題，都是因為我們缺少神，也表示我們需要加倍的得著神。

雅歌叫我們學習一個功課—意志的降服。我們的意志越降服，我們就越被變化。我們的意志歸向神，就是神最大的工作了。

經歷神聖三一的神聖分賜，必須是我們的基礎。我們要時常呼喊主名，這樣神就在我們身上一直蓋印。我們一直呼求主名，接受祂不斷的蓋印，就成了一班「油漆未乾」的人。

以弗所四章一至三節的五個辭句，提供我們保守這個一的實行之路：卑微、溫柔、恆忍、在愛裏彼此擔就、和平的聯索。

文化區 王錦治

我雖已得救多年，卻是第一次參加全臺姊妹事奉相調聚會。感謝陳姊妹幫我報名，我只管坦然

無懼的來到施恩的寶座前。主知道我的需要是什麼。分別這三天參加相調聚會，主在業績上給我的祝福超過我所求所想。

多年前第一次到烏松鄉召會聚會時，只聽到活神的活靈進入活人的靈裏面。當時我想我是活人，要讓基督耶穌的活靈進入我的靈裏，我就趕快受浸。感謝神在創世之前揀選了我，在那天將我聖別出來，使我得著神聖的兒子名分，與弟兄姊妹一同作神團體的彰顯。

我們都要接受神聖三一的神聖分賜，使我們能被作為那靈的基督所浸透，並達到在信仰上並對神兒子之完全認識上的一。為著實行召會生活，建造召會作基督的身體，我們需要學基督，以恩慈相待，心存慈憐，彼此饒恕，竭力保守那靈的一。

仁武區 徐玥澐

## 愛裏嘗豐富佳肴 靈裏享甜美相調

1月9日全召會兒童家長愛筵社青聖徒報導

為了感謝社青弟兄姊妹從2011年起，每年三月為兒童行動的配搭及擺上，1月9日有首次全召會兒童家長愛筵社青聖徒的聚集。各樣多變的菜色，盛況空前地擺滿三大長桌，還有湯品、點心、水果。幾乎各家都預備了佳肴，有些家長雖然無法留下來用餐，仍熱切地把菜送來後，才匆匆離去。從這豐富包羅的愛筵，真讓人感受到兒童家長們對社青聖徒

們的濃濃謝意！

有超過五十位社青聖徒參加。享用愛筵的同時，播放著感人的回顧影片，其中記錄著社青聖徒配搭兒童行動的點點滴滴。而一同聚集時，家長們及兒童服事者也向社青弟兄姊妹致謝及勉勵，期待之後能有更多且更甜美的配搭。感謝主！這次兒童家長愛筵社青聖徒，不僅眾人在外面得飽足，更是在靈裏有甜美的相調交



豐盛的愛筵，喜樂的相調通。盼望在今年三月份兒童活動的服事中，有更多聖徒與我們一同配搭和相調！

簡仕維

# 住在主裏多結果 聯於源頭湧生命(上)

有一個慕道友已經信主，卻一直不肯受浸。我們帶她呼求主名五分鐘，之後帶她讀主的話，她就願意受浸了。用許多的話傳講都沒有用，但人一旦藉著呼求主名而在靈裏摸著主，受浸竟是如此容易。真是奇妙！

## 結果子須住在主裏

幾年前，我因著對主有享受和經歷，就很喜樂，也開始向周圍的人分享。但當時我可以發福音單張給路人並說：「主耶穌愛你！」卻無法向他傳福音。後來，高雄開始第一次大學福音節期。我本來以要準備考試為藉口來應付主，不要去配搭，卻因此無法向主順暢的禱告。最後只得真實的向祂敞開並告訴祂：「我不想去傳福音」、「我很害怕傳福音」。然而這樣向主說了兩週後，有一天我覺得：「我今天應該出去傳福音了！」

第一次直接向人傳福音，我非常緊張。但傳過一次後，覺得也沒想像中的可怕。只要有人肯接受福音單張，我們就覺得喜樂，一開口傳講便忘了緊張。如果久久才傳一次，的確很容易緊張，於是我和同伴就開始一週一次到校園傳福音，並在出發前先禱告，使我們先被聖靈充滿並充溢。

後來我參加全時間訓練，常常要在路上接觸陌生人，向他們傳福音。約翰福音十五章四至五節說：「枝子若不住在葡



萄樹上，自己就不能結果子，你們若不住在我裏面，也是這樣。我是葡萄樹，你們是枝子；住在我裏面的，我也住在他裏面，這人就多結果子。」傳福音完全是在靈裏的事，結果子是根據住在主裏面，所以我必須一直操練我的靈，讓我能一直住在主裏面，這樣我才能幫助人運用他的靈。當在馬路上等待福音對象時，我操練不和同伴閒談，而是一直在靈裏呼求主名，這樣才能預備好我的靈來帶人呼求主名。同時不管人有什麼反應，我也要操練一直回到靈裏問問主一接下來我該怎麼做、說什麼。有人呼求主名呼求得很喜樂，我問問主接下來該如何；有人呼求主名完很沉默，我也問問主該如何。有幾次經歷是，在那個沉默的時刻，我不知要說什麼，只是一直在裏面呼求主名，聯於主。沒想到後來對方卻說，他決定要受浸了。

## 抓住機會動人的靈

傳福音的目標乃是要動人的靈，使人能直接與主有活的接觸。所以不管遇見怎樣的人，

## 雲彩專輯

他的情形如何，能給我們多少時間，都要抓住機會幫助他運用他的靈來接觸主。而運用靈最簡單的路就是呼求主名、讀聖經節和禱告。在使用《人生的奧祕》傳福音時，我會一直讓福音朋友開口——一面讀其中的內容，一面也帶著他運用他的靈來呼求主名、讀主的話，最後便帶他禱告。

呼求主名是最重要的，因為「凡呼求主名的，就必得救」（羅十13）。然而我們很容易只有自己釋放靈來呼求，卻忽略了帶福音朋友運用靈呼求，結果他呼求完，我們便跟祂說他得救了，但他其實並未真正在靈裏摸著主。因此，我們可以先告訴人為什麼他要呼求主名。我通常會說，「照著聖經，你有靈，而且你的靈是用來接觸並接受神的。」接著我就告訴他有一個方法可以幫助他運用他的靈來接觸神，就是呼求主的名。這使他不是糊裏糊塗地跟著我呼求，而是領會：呼求主名就是他運用他的靈來接觸神的方式。然後我就向他示範如何呼求主名，也會告訴他，最重要的就是他要向主敞開他的心。

當人在呼求主名時，我們也要學習摸人的情形；有的只是在應付，但有的人是因不習慣所以呼求得很小聲。若為後者，我就會肯定他呼求得不錯，但還可以再大聲一點。並且請他閉上眼睛，說，「這會讓你更專注。」我會再示範，



## 雲彩專輯

也會一再鼓勵他繼續呼求主名。因為這是他得救的關鍵。

在《人生的奧祕》中有好幾個地方都可以帶人呼求主名，如說到：人有靈、主成為賜生命的靈、「信而受浸的必然得救」（可十六16）。在傳講中，可以一再的帶人呼求主名，並問問他呼求的感覺。如果他有平安的感覺，就帶他繼續呼求；如果他說沒什麼感覺，我會說，那表示呼求得太少了，於是請他閉上眼睛，心向主更敞開，更多的呼求。在斯里蘭卡，我們在家中傳福音，我們就鼓勵人呼求兩分鐘。有一個公會的慕道友，已經相信主，卻一直害怕，不肯受浸，因為她覺得她的牧師很兇，她的女兒在我們中間受浸後，她就一直被牧師責罵。我們帶她呼求了五分鐘，之後帶她讀行傳廿二章十六節上：「現在你為什麼耽延？起來，呼求著祂的名受浸。」她就願意受浸了。用許多的話傳講都沒有用，作者在日本習志野召會會所前面的福音棚內傳福音極感覺得人一旦藉著呼求主名而在靈裏摸著了主，受浸竟是如此容易。真是奇妙！

雖然福音朋友不知如何禱讀主話，但我們也可以很有技巧的帶他反覆地讀主的話。例如，帶他先讀一遍：「末後的亞當成了賜生命的靈」（林前十五45下），接著告訴他，「末後的亞當就是主耶穌。」然後問他：「主耶穌成了什麼？」他

說：「賜生命的靈。」可以給他一些肯定的話，接著將神經過過程的那幅圖畫翻給他看，告訴他：神已經經過種種過程，就可以進到你的靈裏。再問他：「神的這個靈是什麼？」「賜生命的靈！」他雖不會禱讀，但藉著問話就使他一再重覆主的話。最後還可以把書闔上，再次問他神是什麼。也許我們需要小聲的幫助他：「賜生命的靈。」這樣，他的印象就非常深刻。傳福音的同時就在牧養人，將真理向他開啓。

我也會隨身帶著聖經，當需要用到在《人生的奧祕》中並未列出的經節時，就不只是在口頭上告訴福音朋友，還可以翻給他看，並請他一起讀，例



如：「凡呼求主名的，就必得救。」（羅十13）

## 顧到人心裏的感覺

因為在路上接觸人是要尋找平安之子，所以我都是開門見山的直接說：「主耶穌愛你！」這樣人就知道我是基督徒。接著說：「你有聽過福音嗎？我想跟你分享一件事，聖經中最重要的一件事就是『神的

計畫』。」然後先跟他讀一點《人生的奧祕》，看看他的反應。有一次有個年輕人跟我說，「你們說五分鐘，結果我花了十五分鐘。」所以我不會一開始就跟人說，請你給我一分鐘或三分鐘，而是說，「你有沒有時間，我跟你分享一下。」若他表示他沒有時間，我才會把時間縮短成只要幾分鐘。我們要分辨人是對我們友善還是向福音敞開。若他有興趣聽下去，我講個一分鐘就會跟他說，「我們會所就在附近，我們可以在那裏，坐著講比較舒服。」由於馬路上人來人往，所以人的情形若是可以，我都盡量將人邀到會所。因為會所是一個讓人可以安靜

聽福音的合適環境，很明亮、很敞開，之後也方便帶他大聲的呼求主名，釋放他的靈來接觸主，並且方便受浸。邀約人到會所，需要我憑著信心、放膽，不理會心裏覺得困難、不可能之類的消極感覺；因人是否答應都在於神，我只要開口就好。而人的靈和人的心很有關係，由於我對他是陌生人，所以在實行上，我要很柔細的顧到他的感覺，使他的心容易敞開。例如，將會所的燈全打開，將門打開，桌子拉到門外；不論怎樣，總要讓人覺得放心。如果他不能到會所來，我還是會抓住機會幫助他運用靈來摸著主。（待續）  
賴奕松

詩歌欣賞

## 同心合意肢體配搭 同一託付身體建造

補充本詩歌603首(二)

第三節說，「哦主，此時此境，激動人起來建造，正如大衛之日，自動答應你呼召。」神為著祂的建造，需要一班自動答應祂呼召、向祂敞開而能讓神一直作到他們裏面的人。雖然我們常常想為神作許多事，就如大衛想要為神建造一個居所，但神卻對大衛說，「我耶和華向你宣告，耶和華必為你建立家室。」（撒下七11）神的意思是，在大衛為耶和華建殿以前，耶和華要先為他建立家室；大衛需要神先把一些東西建造到他裏面，然後從他的家裏才會產生後裔，乃是這個後裔要為神建殿。這啓示出神照著祂心頭願望的經綸和目標，乃是要將祂自己建造到人裏面，並將人建造到祂裏面。因此我們需要向主敞開心，讓主能先把祂自己作到我們裏面，這樣我們才能夠為神建造。求主今日就來激動我們成為這樣的一班人—願意更多敞開自己，讓神作進來的人！

然而，在主使我們看見祂的心意，激動我們起來之後，我們還需要與其他弟兄姊妹「同心合意，配搭一起」。因為建造不是個人的事情，而是團體的

事，我們都同受一個託付，要完成祂的建造。主喜愛我們每一個人都擺上，個個都有分建造。有弟兄曾舉例說，一個弟兄總是遲到、慢吞吞、充滿了意見，另一個弟兄不喜歡他，卻需要與他一同配搭事奉。或許我們都有不喜歡的人，但主卻寶愛祂的每一個肢體，祂喜歡看到我們「同心合意，配搭一起」的圖畫。這個例子讓我想起，有一次我與同伴因研討如何傳福音而有了小爭執。雖然我們都希望能多結果子榮耀神，但因著有不同的意見，我們中間就沒有同心合意的光景。當時我們都不是很開心，但有人提議停下交通，先來禱告。在禱告中，主光照我們眾人。因此我們流淚，彼此認罪，而主也隨即祝福我們—當天我們就帶人得救了！

弟兄也交通說，我們需要讓基督安家在我們心裏，佔有我們全人內裏的各部分，這樣我們就能與所有聖徒建造在一起。許多時候，建造的工作之所以受到打岔，就是因為我們不讓基督在我們心中安家，而是讓己作主，我們自己想作決定、決斷，我們自己也想控

制。然而我們若讓基督在我們心中安家，我們就能與眾聖徒建造在一起。

因為神寶愛的是建造，祂看重建造的工作，所以今天在地上，祂唯一所要做的事就是建造。歷世歷代以來，為著完成神的建造，祂興起許多人。因著祂如此看重這事，我們也應當求主使我們也能看重祂所看重的，使我們不只在意聖經的教訓和內裏的生命，更完全在意建造召會作基督的身體。就像詩人在第四節所說：「主，為著你召會，叫我們廢寢忘食，為建造獻一切—專心預備你居所！」若是我們都能答應主的呼召，起來為著神的建造，不再只顧自己的權益，專心建造神的居所，直等到基督的身體被建造起來，主就能回來了！在這建造的光中，我們真是能向仇敵宣告：「陰間的門不能勝過已建成的召會。」

盼望主更多開啓並得著我們，使我們能為著神的建造！不再說「且等明日」，乃是今天就獻上自己、擺上我們的全人，使我們的生活、行動、說話，不為著別的，全為著建造基督的身體！（完） 陳慶諭

### 召會生活聚會(1/12~1/18)人數統計表

區數	分區數	主日聚會	禱告聚會	小排人數	晨興	大學	中學	主日兒童
43	95	3424	1002	2361	1811	204	241	281

身體交通

## 傳揚神國度福音 經歷主奇妙作為

全時間訓練2014年冬季臺島開展高雄隊1月12至18日報導



學員與聖徒們一同開展

開展第四週，我們同眾聖徒在基督的身體裏，與那邪惡的屬靈勢力摔跤。因仇敵不甘心我們持續帶人得救，便興起反對，阻擾神國度的擴展。週四晚上，一位隔壁鄰居來參加福音流水席，便簡單相信得救了。然而，仇敵鼓動這個年輕姊妹的母親前來理論。學員們因不知如何處理而感到沮喪低落。聖徒得知後，馬上前來處理，並帶我們宣讀以弗所書六章十一至十三節，以主話鼓勵加強我們，使我們心得安慰。

隔天，主將一位敞開的青職福音朋友賜給我們，使我們帶他得救。此時，我們深覺我們不該留在受挫的感覺中，乃該起來與主配合，好使神得著榮耀，仇敵受到羞辱。因此，晚上學員們便訂下了隔天要帶十位福音朋友得救的目標。

神喜悅我們與祂同工，成就了我們所宣告的目標。次日週六早

上，姊妹們電話回訪，邀約到了一位福音朋友，而且她還帶了兩位男性朋友同來。經過半小時的陪談，他們就一同受浸得救了。這使我們的士氣大振。

我們本以為神在下午的開展中才會再繼續祂奇妙的作為，然而神緊接著又賜下祝福。神使我們在吃午餐時遇到一位帶著兩個小朋友的媽媽。她早已信主，只是每逢面臨受浸就受到打岔。於是我們馬上邀她來鳥松會所，跟她交通受浸的真理，最後帶她受浸。而同時在仁武八卦里的回訪中，一位九十多歲的年長姊妹也在家人的同意下，信而受浸。

正當我們驚歎神奇妙作為之際，神又差遣十二位第一期學員前來配搭。下午，我們分散到會所附近傳馬路福音，又帶了兩位朋友得救。其中一位居然是早上得救的姊妹的妹妹！阿利路亞！神所作的真是超過我們所求所想的！

由於正值召會現場訓練期間，聖徒無法配搭當晚福音聚會的服事，乃由學員主體負責。原本以為不會有當地聖徒參加聚會，然而，有空或參加白天班的聖徒都前來扶持。福音聚會的氣氛歡樂溫馨，見證感人，四位福音朋友

便陸續受浸了。週六這一天，我們便帶了共十一位朋友得救！

主日，學員和眾聖徒對於得救人數突破六十位滿有負擔。一個當地聖徒的孩子，長久以來不願受浸，卻於主日會後的愛筵中表示願意受浸。大家歡欣鼓舞，甚至有人感動得哭了。而兩個參加愛筵的青少年因感受到喜樂的氣氛也受到吸引，隨後也受浸得救了。一位我們所接觸在會所隔壁自助餐店工作的阿姨，則在晚上八點半下班後，應邀前來鳥松會所參觀。經過我們的陪談，她也平安地相信且受浸了！

阿利路亞！當我們在基督的身體裏與神同工，穿戴神全副的軍裝，抵擋魔鬼一切作為時，神就將得救的人加給祂的召會，使祂的召會擴增且得勝。

代禱事項：(一)要來一週目標：加強鳥松仁美里的開展，能大量得人。共已得救63位，盼再得救40位，達到得救總人數目標—100位。(二)興起更多仁武鳥松的家，成為餵養的站口，接續照顧新人；每一位新人都有專特的家和照顧者餵養聯繫。(三)1月25日的新人歡迎會，每位得救的新人都能分別時間參加。

仁武、鳥松區開展學員

## 本週小排舊約讀經研討問題

- 約書亞記九章說到基遍人得拯救。請問他們如何得拯救？以色列人如何回應他們？我們從這事例可學到什麼功課？（參書九3~27，14註1，七3註1，4註1，約書亞記生命讀經第九篇）
- 約書亞記十章一至廿七節說到以色列人戰勝五王。請問這五王是為什麼結盟？神如何幫助以色列人？約書亞記十至十二章說到爭戰，其隱含的屬靈意義是什麼？（參書十1~27，1註1，十一20及註1，約書亞記生命讀經第二十篇）

## 聖經學習單

書三1~八35

- ( ) 1. 約書亞記三章十五至十六節上：抬櫃的祭司到了約但河，\_\_\_\_\_一沾到水邊，(原來約但河水在收割的日子漲過兩岸，)那從上往下流的水便在極遠之地…停住，立起成壘；①手②腳③約櫃④衣服。
- ( ) 2. 約書亞記四章九節：約書亞另把\_\_\_\_\_塊石頭立在約但河中，在抬約櫃的祭司腳站立的地方；直到今日，那些石頭還在那裏。①六②十③十二④二十。
- ( ) 3. 約書亞記五章十四節上：祂說，都不是，我現在來，是作耶和華軍隊的元帥。①約書亞是耶和華軍隊看得見的元帥②基督是耶和華軍隊看不見的元帥③約書亞需要一直站在聖別的地位上來爭戰④以上皆是。
- ( ) 4. 約書亞記六章十五至十六節：第七日清早，黎明的時候，他們起來，照樣繞城七次；惟獨這日把城繞了七次。到了第七次，祭司吹號的時候，約書亞對百姓說，\_\_\_\_\_，因為耶和華已經把城交給你們了。①呼喊罷②靜默罷③上陣罷④爭戰罷。
- ( ) 5. 在約書亞記七章，亞干犯罪得罪了神，以致以色列人在攻取艾城上失敗。他拿了什麼？①一件示拿衣服②二百舍客勒銀子③一條重五十舍客勒的金子④以上皆是。

※答案請見本版右下角



## 葡萄園

### 受浸人位：

仁武區：蔡育佑、洪立衡、薛超文、李育緯弟兄，賴廣柔、林葦庭、黎于榕、陳柔宇、林書羽、呂秀雲姊妹。

鳥松區：許洛維、鍾武昌、林建余、謝青雲、劉育志、陳家欽、潘俊穎、張恒豪弟兄，劉嫻奴、宋美月、李欣怡、王美柔、姬雅瑋、王彩琳、鄭雅慈、江珮璇、吳文瑄姊妹。

大寮區：蔡景源弟兄，吳雅晶姊妹。

右昌區：宋錦春姊妹。

路竹區：宋映儒、邱世元、簡義順、李劭暉弟兄，吳依儒姊妹。

東港鎮召會：黃鈺勝弟兄。

### 新人介紹

李育緯：

感覺有趣又舒服。

賴廣柔：

覺得很強大。

潘俊穎：

很高興加入這個大家庭。

洪立衡：

第一次來到這裏，陌生又有點尷尬，不過在「神聖」的受浸過程中，召會中的每個人都讓我感到親切。感謝他們的祝福。

林葦庭：

跟耶穌說完話之後，覺得心裏很輕鬆。

黎于榕、陳柔宇、呂秀雲、簡義順：

很高興我得救了。

林書羽：

希望我的身、心、靈都能得著醫治。

劉育志、王美柔、江珮璇：

心情放鬆，很高興認識大家。

姬雅瑋：

我終於回家了。

鄭雅慈：

一邊聽著詩歌，一邊聽著聖徒們的分享，讓我覺得很有感觸和感動，心靈很放鬆。

吳文瑄：

發現每個人的遭遇都由悲轉喜；詩歌還滿有意境的，很好聽。

宋錦春：

何等的恩典與憐憫，是愛的神臨到人的盡頭，分賜生命，使願意的人都能白白的得著。謝謝弟兄姊妹的扶持、供應和禱告，我確信我姊姊已與家父母在樂園中相會，並等候主耶穌的再來。感謝主！

李劭暉：

受浸後覺得自己有主住在心裏了。

吳映儒：

我覺得我釋放了，感覺自己會愈來愈好。希望自己身旁的人都能因為我的禱告而更幸福快樂。

黃鈺勝：

因在父親的安息聚會中受感，而願意受浸，全家得救。

★2015年全召會受浸人數累計為57位

★2014年全召會受浸人數累計為801位

④、①、④、⑧、②：著錄「臺灣基督長老會」※